

**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPOÁ**  
**AVISO DE ALTERAÇÃO DE EDITAL**  
**Inexigibilidade nº 03/2023 – Processo nº 09/2023,** publicado no dia 02/03/2023: Edital foi alterado e a errata encontra-se à disposição dos interessados na internet, no endereço [www.itapoa.sc.gov.br](http://www.itapoa.sc.gov.br) na seção de licitações. Itapoá, 02 de março de 2023.

**FERNANDA CRISTINA ROSA**  
**GERENTE DE COMPRAS, LICITAÇÕES, CONTRATOS E ALMOXARIFADO**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPOÁ**  
**AVISO DE LICITAÇÃO**

O Município de Itapoá/SC torna público que fará realizar no dia **20/03/2023 às 09h00min**, em sua sede administrativa, licitação na modalidade **TOMADA DE PREÇO Nº 02/2023 – PROCESSO Nº 28/2023**, para a Contratação de empresa de construção civil, com mão de obra especializada e fornecimento de materiais, para execução de pavimentação com bloco de concreto sextavado da **RUA FRONTIN – TRECHO I**, com extensão de 173,82m, bem como a **RUA HERMINIO DAGNONE – TRECHO I**, com extensão de 99,62m, vias localizadas na região do bairro Pérola do Atlântico, neste Município de Itapoá, conforme projeto de pavimentação, geométrico, urbanização, drenagem superficial, sinalização, memorial descritivo e planilha orçamentaria, partes integrantes do edital. O Edital e seus anexos poderão ser retirados através do site [www.itapoa.sc.gov.br](http://www.itapoa.sc.gov.br), ou na Secretaria de Administração/Licitações e Contratos das 07h30min às 13h30min. Itapoá, 02 DE MARÇO DE 2023.

**STÉFANIE LIARA CASTILHO DE AGUIAR**  
**SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA**

**ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO**

A Gerência de Compras, Licitações, Contratos e Almoxarifado, no uso de suas atribuições legais, por meio desta, **COMUNICA** aos interessados que no Aviso de Licitação, publicado no Jornal A Gazeta, em 02/03/2023, **ONDE SE LÊ:** "licitação na modalidade Contratação (...)" ; **LEIA-SE:** "licitação na modalidade **Concorrência nº 01/2023 – Processo nº 15/2023**, para a Contratação (...)" As demais informações permanecem inalteradas.

Itapoá, 02 de março de 2023

**JULIANE APARECIDA LIMA**  
**AGENTE ADM - Setor de Licitações**

Publique seus editais em A Gazeta, empresa aferida pelo ICP Brasil e pelo IVC\*

PUBLICIDADE LEGAL É COM A GENTE.

**AG A Gazeta**

LIGUE (47) 3203-0022



Instituto Verificador de Comunicação



\* Para publicações no site

**AG**  
**A Gazeta**

# NOVA LEGISLAÇÃO OBRIGATÓRIA

# Publicação de Editais Publique com A Gazeta



PUBLICIDADE LEGAL É COM A GENTE.

**AG A Gazeta**

LIGUE (47) 3203-0022

A publicação acima foi realizada e certificada no dia 03/03/2023.



Aponte a câmera do seu celular para o QR Code para acessar a página de **Publicações Legais** no portal do jornal A Gazeta acesse através do link [www.gazetasbs.com.br/site/editais](http://www.gazetasbs.com.br/site/editais)

